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Tarea N° 2

Nuestro  entendimiento  de  los  protocolos  de  red  se  enriquece  al  ver  los  protocolos  en  acción 
observando los mensajes intercambiados entre entes participantes y a través de la constatación de 
nuestro  entendimiento  vía  la  experimentación.  Es  así  como  en  esta  tarea  usted  observará  el 
comportamiento del protocolo HTTP y podrá constatar qué uso hace de éste su browser y un servidor 
WEB de nuestro departamento.

1. Usando telnet en aragorn envíe un requerimiento simple HTTP para bajar la página base ubicada 
en:

http://profesores.elo.utfsm.cl/~agv/elo322/HTTP/httpTest.html

Ponga en su tarea toda la interacción que usted observa en pantalla desde antes de ejecutar telnet, 
hasta que la conexión es cerrada.

Previo a ejecutar el comando telnet, ejecute el comando script. Este comando permite generar un 
registro  de  todo  lo  que  usted  verá  por  pantalla.  Este  registro  queda  en  archivo  con  nombre 
typescript (vea man script si desea conocer variantes).

2. Ejecute Wireshark y luego usando un browser baje 

http://profesores.elo.utfsm.cl/~agv/elo322/HTTP/httpTest.html

Use http como filtro de paquetes para ver sólo esta interacción.

a)  ¿Qué  versión  de  HTTP  corre  su  browser?  ¿Qué  versión  de  HTTP  corre  de  servidor 
profesores.elo.utfsm.cl?

b) ¿Cuál es la IP de su computador y el puerto usado por el puerto del socket de su browser? 

c) ¿Cuál es la IP del computador donde corre el servidor web y cuál es el puerto del servidor web?

d) ¿Cuándo fue modificado el archivo HTML httpTest.html?

e) ¿Cuántos bytes son pasados al proceso browser en respuesta a su requerimiento de la página 
HTML?

f) ¿Cuántos bytes son recibos por la capa de red (IP) de su computador en la respuesta HTML 
dirigida a su browser?

g) Estime el tiempo desde que usted hizo return al ingresar su URL hasta la llegada del archivo 
HTML?

h) Haga un diagrama temporal como el mostrado. Según éste ¿diría usted que su navegador es no-
persistente, persistente con pipeline, o persistente sin pipeline?
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3. Limpie el cache se su browser y haga dos capturas wireshark al bajar la página:

http://profesores.elo.utfsm.cl/~agv/elo322/HTTP/httpTest.html

a)  ¿Identifica  usted la  línea  “IF-MODIFIED-SINCE” en la  primera captura  GET HTTP? Muestre  el  
encabezado enviado por el browser.
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b)  ¿Identifica  usted la  lína  “IF-MODIFIED-SINCE” en  la  segunda  captura  GET HTTP?  Muestre  el 
encabezado enviado por el browser en este segundo caso.

c) ¿Cuál es el código de estatus HTTP y frase descriptiva retornada desde el browser en la segunda 
respuesta HTTP GET? Incluya el encabezado enviado por el servidor. ¿Llegó desde el servidor el 
contenido solicitado por el browser? Explique su respuesta.

4. Borre el cache del browser nuevamente y baje la misma una vez más al mismo tiempo que corre 
Wireshark.

a) ¿Cuántos requerimientos GET totales son requeridos para bajar toda la página?

b) ¿Cuántos paquetes son transferidos para bajar el archivo HTML y cuántos para bajar la primera 
imagen?

c)  ¿Cuántas  conexiones  son  efectuadas  para  bajar  toda  la  página?  ¿Cuántos  servidores  webs 
intervinieron para bajar todo el contenido de la página?


